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2. ДИСЕРТАЦІЯ

2.1. Тема дисертації Оптимізація фізичної та функціональної підготовленості 
футболістів 15-17 років на етапі спеціалізованої базової підготовки

2.2. Анотація дисертації (укр.) Сілін В.Г. Оптимізація фізичної та функціональної підготовленості 
футболістів 15-17 років на етапі спеціалізованої базової підготовки. 
– Кваліфікаційна наукова праця на правах рукопису.
Дисертація  на  здобуття  наукового  ступеня  доктора  філософії  за 
спеціальністю  017  «Фізична  культура  і  спорт».  Запорізький 
національний університет, Запоріжжя, 2023.
У  дисертації  обґрунтовано,  розроблено  та  експериментально 
перевірено  програму  вдосконалення фізичної  та  функціональної 
підготовленості  футболістів  15-17  років  на  етапі  спеціалізованої 
базової підготовки.
У  вступі обґрунтовано актуальність роботи, сформульовано мету, 
завдання, об’єкт, предмет дослідження, розкрито наукову новизну 
та  практичну  значущість  отриманих  результатів,  визначено 
особистий  внесок  здобувача,  наведено  дані  щодо  переліку 
наукових  конференцій,  на  яких  було  апробовано  результати 
дослідження, зазначено кількість публікацій автора.
В першому розділі «Сучасні проблеми оптимізації тренувального 
процесу  футболістів  на  різних  етапах  багаторічної  спортивної 
підготовки» наведено дані аналізу науково-методичної літератури з 
проблеми дослідження, зокрема з переліку питань, які стосуються 
перспективних  напрямів  та  нових  методичних  підходів  щодо 
вдосконалення  тренувального  процесу  юних  футболістів  в 
сучасних соціально-економічних умовах життя,  зокрема на  етапі 
спеціалізованої базової підготовки.
За  результатами  проведеного  аналізу  вдалося  встановити,  що 
досить  перспективними  шляхами  вдосконалення  тренувального 
процесу  футболістів  на  етапі  спеціалізованої  базової  підготовки, 
зокрема  за  рахунок  суттєвого  підвищення  їх  фізичної  та 
функціональної підготовленості, може бути методичні підході, які 
передбачають  певний  перерозподіл  тренувальних  навантажень  з 
акцентом на фізичні навантаження, що найбільш міцно пов’язані з 
показниками загальної та спеціальної фізичної та функціональної 



підготовленості спортсменів.
У  зв’язку  з  вищевикладеним  надзвичайну  актуальність  мають 
наукові  дослідження,  які  спрямовані  на  вивчення  особливостей 
динаміки  основних  параметрів  загальної  підготовленості 
футболістів  в  рамках  окремих  періодів  річного  макроциклу  та 
характеру кореляційних зв’язків між ними.
Вочевидь, що врахування цих даних при розробці нових програм 
побудови  тренувального  процесу  футболістів  на  етапі 
спеціалізованої  базової  підготовки  буде  сприяти  суттєвому 
покращенню  рівнів  фізичної  та  функціональної  підготовленості 
зазначеної  категорії  спортсменів  та  оптимізації  тренувального 
процесу у цілому.
У  другому  розділі  «Методи  та  організація  дослідження»  надано 
загальну  характеристику  методів  дослідження,  обґрунтовано 
доцільність  їх  застосування  в  рамках  констатувального  та 
формувального  педагогічних  експериментів,  наведено  дані  щодо 
організації  дослідження  за  певними  етапами,  відомості  про 
контингент  обстежених  футболістів.  У  дослідженні 
використовували  таки  методи:  аналіз  та  узагальнення  науково-
методичної  літератури,  педагогічне  спостереження,  педагогічне 
тестування,  антропометричні,  фізіологічні  методи  дослідження, 
комп’ютерні  програми  для  експрес-оцінки  поточного  рівня 
фізичної  та  функціональної  підготовленості,  педагогічний 
експеримент, методи математичної статистики.
У  третьому  розділі  «Вивчення  динаміки  показників  фізичного 
стану футболістів 15-17 років у підготовчому періоді річного циклу 
підготовки  за  традиційною  програмою  побудови  тренувального 
процесу»  наведено  дані  констатувального  експерименту  щодо 
характеру  змін  показників  загальної  та  спеціальної  фізичної  та 
функціональної підготовленості футболістів 15-17 років в рамках 
підготовчого періоду річного циклу підготовки при використанні у 
тренувальному  процесі  типової  навчальної  програми  ДЮСШ  з 
футболу.
Отримані дані свідчили про достатньо високу ефективність типової 
програми  побудови  тренувального  процесу,  що  знайшло 
відображення  у  покращенні  деяких  показників   загальної  та 
спеціальної  фізичної  та  функціональної  підготовленості 
обстежених  футболістів.  Подані  матеріали  дозволили  не  лише 
констатувати  основні  особливості  пристосування  організму 
футболістів 15-17 років до систематичних фізичних навантажень у 
рамках підготовчого періоду річного макроциклу, а й свідчили про 
необхідність  проведення  корекції  тренувального  процесу 
футболістів  у  рамках  даного  періоду  для  оптимізації  їхнього 
фізичного стану та підвищення спортивних результатів. Важливо 
відзначити  також,  що на  усіх  етапах  підготовчого  періоду  нами 
було  встановлено  сильну  кореляційну  залежність  рівня  їх 
спеціальної  фізичної  підготовленості  з  величинами алактатної  та 
лактатної  потужності  та  ємності,  рівнем функціональної  напруги 
регуляторних  механізмів  системи  кровообігу,  адаптивними 
можливостями даної системи, а також з рівнем серцево-судинної та 
дихальної систем організму.
У зв’язку з вищевикладеним та з метою подальшого вдосконалення 
типової  навчальної  програми  ДЮСШ  з  футболу  було 
запропоновано  провести  певну  корекцію  вказаної  програми, 
зокрема,  шляхом  зміни  співвідношення  обсягу  тренувальних 
навантажень аеробної, анаеробної та змішаної спрямованості та з 
урахуванням особливостей кореляційних зв’язків
У четвертому розділі «Експериментальне обґрунтування авторської 



програми побудови тренувального процесу футболістів 15-17 років 
у  підготовчому  періоді  річного  макроциклу  »  наведено  основні 
положення  та  зміст  запропонованої  експериментальної  програми 
побудови  тренувального  процесу  футболістів  15-17  років  з 
акцентом на покращення спеціальної фізичної та функціональної 
підготовленості за рахунок впровадження авторського алгоритму її 
вдосконалення.
Експериментально доведено, що внесені зміни до типової програми 
тренувальних занять футболістів  15-17 років сприяли достовірно 
більш високим, в порівнянні зі спортсменами контрольної групи, 
темпам  покращення  рівня  загальної  фізичної  роботоздатності  
(на 13%), рівня загальної фізичної підготовленості (на 11%), рівня 
спеціальної фізичної підготовленості (на 9%) та на 14% рівня  їх 
функціональної підготовленості.
Крім цього,  у  футболістів  експериментальної  групи відзначалися 
достовірно  вищі,  порівняно  з  їхніми  однолітками  з  контрольної 
групи,  темпи  зниження  ступеня  функціональної  напруги 
регуляторних  механізмів  системи  кровообігу  (у  3  рази), 
підвищення  її  адаптивних  можливостей  (у  3,5  рази),  усіх 
показників  системи  зовнішнього  дихання  (у  2-3  рази),  а  також 
рівнів функціонального стану серцево-судинної системи (у 2 рази) 
та системи зовнішнього дихання (у 10 разів).
У п’ятому розділі дисертації «Аналіз та узагальнення результатів 
дослідження»  наведено  три  групи  даних,  отриманих  шляхом 
експериментального дослідження, та їх зіставлення з результатами 
науково-методичної літератури.
Наукова  новизна  одержаних  результатів  полягає  в  тому,  що 
вперше:
 вперше  розроблено  експериментальну  програму  підвищення 
фізичної  та  функціональної  підготовленості  футболістів  15-17 
років  у  підготовчому  періоді  річного  циклу  підготовки,  яка 
передбачає перерозподіл обсягів тренувальних навантажень різної 
спрямованості  з  урахуванням  кореляційної  залежності  рівня 
загальної  підготовленості  спортсменів  з  показниками,  що 
характеризують  стан  анаеробних  та  змішаних  (аеробно-
анаеробних) механізмів енергозабезпечення м'язової діяльності;
 вперше  розроблено  експериментальні  матриці  контролю 
тренувальних  навантажень  для  кожного  мікроциклу  загально-
підготовчого, спеціально-підготовчого та передзмагального етапів 
підготовчого періоду річного макроциклу;
 вперше вивчено особливості впливу тренувальних навантажень 
різної  спрямованості  на  рівень  фізичної  та  функціональної 
підготовленості футболістів 15-17 років, які полягали насамперед у 
суттєвому  зниженні  рівня  функціональної  напруги  регуляторних 
механізмів  серцево-судинної  системи,  підвищенні  ефективності 
роботи серця та адаптивних можливостей системи кровообігу;
 доповнено та розширено дані щодо особливостей фізіологічних 
змін  в  організмі  спортсменів-футболістів  під  впливом 
систематичних тренувальних занять;
 дістали подальшого розвитку напрями вдосконалення фізичної 
та функціональної підготовленості футболістів 15-17 років згідно 
основним  положенням  сучасної  теорії  періодизації  підготовки 
спортсменів у цьому виді спорту;
 підтверджено  дані  щодо  необхідності  вдосконалення 
тренувальних  програм  для  футболістів  різного  віку  на  різних 
етапах багаторічної  підготовки з  метою підвищення рівня їхньої 
фізичної  роботоздатності,  фізичної  та  функціональної 
підготовленості.



Результати  дисертаційного  дослідження  впроваджені  в  роботу 
кафедр  теорії  та  методики  фізичної  культури  і  спорту,  фізичної 
культури  і  спорту  Запорізького  національного  університету 
Міністерства освіти і науки України, зокрема, в процес викладання 
дисциплін  «Теорія  і  методика  спортивного  тренування», 
«Олімпійський  та  професійний  спорт»,  «Функціональна 
діагностика», «Спортивно-педагогічне вдосконалення (футбол)», у 
навчальний процес ОДЮСШОР «Металург» (м. Запоріжжя),   що 
підтверджують відповідні акти впровадження, що підтверджують 
відповідні акти впровадження
Результати  проведеного  комплексного  дослідження  можуть  бути 
використані  в  подальших  наукових  розробках  для  організації 
навчально-тренувального  процесу ДЮСШ з футболу.

2.3. Ключові слова юнаки  15-17  років,  загальна  фізична  підготовленість,  спеціальна 
фізична  підготовленість,  функціональна  підготовленість, 
навчально-тренувальний  процес,  підготовчий  період  річного 
макроциклу, етап спеціалізованої базової підготовки.

2.4. Посилання, за яким 
розміщено текст дисертації
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макроциклу.  Спортивний  вісник  Придніпров’я.  2021.  № 3.  
С. 127 – 135.

3.1.3. Рік публікації 2021
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3.1.7. Публікація є одноосібною Ні
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3.2.3. Рік публікації 2021

3.2.4. Ключові слова functional state, cardiorespiratory system, preparatory period, football 
players aged 15-17, training process, experimental program
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базової підготовки, підготовчий період, тренувальний процес, 
традиційна програма

3.3.5. DOI https://doi.org/10.26661/2663-5925-2022-2-14

3.3.6. Посилання на публікацію http://www.journalsofznu.zp.ua/index.php/sport/article/view/2940/2794

3.3.7. Публікація є одноосібною Ні

3.3.8. Публікація містить 
державну таємницю

Ні

3.4. Публікація №4 здобувача
3.4.1. Тип публікації публікація в українському виданні

3.4.2. Бібліографічний опис Сілін  В.Г.,  Маліков  М.В.  Ефективність  експериментальної 
програми побудови тренувального процесу у підготовчому періоді 
річного макроциклу у підвищенні функціональної підготовленості 
футболістів  15-17  років.  Вісник  Запорізького  національного 
університету. Фізичне виховання і спорт. 2022. № 3. С. 101-109.

3.4.3. Рік публікації 2022

3.4.4. Ключові слова Функціональна підготовленість, футбол, юнаки, 15-17 років, етап 
спеціалізованої базової підготовки, підготовчий період, 

тренувальний процес, традиційна програма, експериментальна 
програма

3.4.5. DOI https://doi.org/10.26661/2663-5925-2022-3-14



3.4.6. Посилання на публікацію http://www.journalsofznu.zp.ua/index.php/sport/article/view/3020/2870

3.4.7. Публікація є одноосібною Ні

3.4.8. Публікація містить 
державну таємницю

Ні

3.5. Публікація № 5 здобувача
3.5.1. Тип публікації публікація в іноземному виданні

3.5.2. Бібліографічний опис Маліков  М.В.,  Сілін  В.Г.  Вплив традиційної  програми побудови 
тренувального  процесу  на  показники  загальної  фізичної 
підготовленості  футболістів  15-17  років.  Modern  directions  of 
scientific  research  development.  Proceedings  of  the  5 th International 
scientific and practical conference. BoScience Publisher. Chicago. USA. 
2021. Pp. 67-73.

3.5.3. Рік публікації 2021

3.5.4. Ключові слова футболісти 15-17 років, етап спеціалізованої базової підготовки, 
підготовчий період, традиційна програма побудови тренувального 

процесу, загальна фізична підготовленість
3.5.5. DOI

3.5.6. Посилання на публікацію https://sci-conf.com.ua/v-mezhdunarodnaya-nauchno-prakticheskaya-
konferentsiya-modern-directions-of-scientific-research-development-

28-30-oktyabrya-2021-goda-chikago-ssha-arhiv/
3.5.7. Публікація є одноосібною Ні

3.5.8. Публікація містить 
державну таємницю

Ні

3.6. Публікація № 6 здобувача

3.6.1. Тип публікації публікація в іноземному виданні

3.6.2. Бібліографічний опис Маліков  М.В.,  Сілін  В.Г.  Особливості  динаміки  показників 
спеціальної  фізичної  підготовленості  футболістів  15-17 років  під 
впливом  експериментальної  програми  побудови  тренувального 
процесу   у  підготовчому  періоді  річного  макроциклу.  Modern 
science: innovations and prospects. Proceedings of the 1st International 
scientific and practical conference. SSPG Publish. Stockholm, Sweden. 
2021. Pp. 21-26.

3.6.3. Рік публікації 2021

3.6.4. Ключові слова футболісти 15-17 років, етап спеціалізованої базової підготовки, 
підготовчий період, експериментальна програма побудови 

тренувального процесу, спеціальна фізична підготовленість
3.6.5. DOI –

3.6.6. Посилання на публікацію https://crust.ust.edu.ua/server/api/core/bitstreams/ac77ff32-3eec-4977-
a9d9-c3297eec551b/content

3.6.7. Публікація є одноосібною Ні

3.6.8. Публікація містить 
державну таємницю

Ні



3. ЗАХИСТ

4.1. Посилання, за яким 
здійснюватиметься онлайн-
трансляція захисту

заповнюється технічним секретарем разових рад

4. РАЗОВА СПЕЦІАЛІЗОВАНА ВЧЕНА РАДА

5.1. Дата рішення Вченої ради 
про утворення разової ради 19.12.2023

5.2. Член № 1 разової ради

5.2.1. Роль у раді
Голова

5.2.2. П. І. Б. Тищенко Валерія Олексіївна

5.2.3. Статус члена ради Вітчизняний вчений

5.2.4. Місце роботи (назва 
закладу, установи), назва
 фак-ту або іншого 
підрозділу, посада (за 
основним місцем роботи)

Запорізький національний університет,
факультет фізичного виховання, здоров’я та туризму,

кафедра теорії та методики фізичної культури і спорту,
професор кафедри теорії та методики фізичної культури і спорту

5.2.5. Науковий ступінь Доктор наук з фізичного виховання і спорту

5.2.6. Дата присудження 
наукового ступеня 
кандидата наук (доктора 
філософії)

20.03.2022

5.2.7. Шифр і назва спеціальності, 
з якої здобуто ступінь 24.00.01 – Олімпійський та професійний спорт

5.2.8. ORCID 0000-0002-9540-9612

5.3. Публікація № 1 за тематикою дисертації  члена № 1 разової ради

5.3.1. Тип публікації публікація в українському фаховому виданні

5.3.2. Бібліографічний опис Лісенчук Г., Tищенко В. Комплексна оцінка спеціальної фізичної і 
техніко-тактичної  підготовленості  як  запорука  формування 
основного складу у футболі.  Фізична культура, спорт та здоров'я 
нації. Вип. 8(27).  Житомир: Вид-во ЖДУ ім. І.  Франка, 2019. С. 
175-183.

5.3.3. Рік публікації
2019

5.3.4. Ключові слова
модель, тест, спеціальна підготовленість, змагальна діяльність.

5.3.5. DOI
–

5.3.6. Посилання на публікацію
http://eprints.zu.edu.ua/30663/1/175-183.pdf

5.3.7. Публікація є одноосібною
Ні



5.3.8. Публікація містить 
державну таємницю Ні

5.4. Публікація № 2 за тематикою дисертації члена № 1 разової ради

5.4.1. Тип публікації публікація в українському фаховому виданні

5.4.2. Бібліографічний опис Лисенчук Г.,  Тищенко В. Технології  контролю техніко-тактичної 
підготовленості  в  футболі.  Наука  в  олимпийском спорте.  Київ  : 
Олімпійська літ-ра, 2020. № 1. С. 48-52.

5.4.3. Рік публікації
2020

5.4.4. Ключові слова
футбол, модель, техніко-тактична підготовленість.

5.4.5. DOI
DOI:10.32652/olympic2020.1_4

5.4.6. Посилання на публікацію
https://sportnauka.org.ua/wp-content/uploads/nvos/articles/2020.1_4.pdf

5.4.7. Публікація є одноосібною
Ні

5.4.8. Публікація містить 
державну таємницю Ні

5.5. Публікація № 3 за тематикою дисертації  члена № 1 разової ради

5.5.1. Тип публікації публікація в українському фаховому виданні

5.5.2. Бібліографічний опис Лісенчук,  Г.,  Тищенко,  В.,  Ван,  Л.,  &  Шеховцова,  К.  (2020). 
Напрями  удосконалення  технології  поточного  управління  у 
футболі.  Теорія і  методика фізичного виховання і  спорту.  Київ : 
Олімпійська літ-ра. № 4. С. 31-37.

5.5.3. Рік публікації
2020

5.5.4. Ключові слова футбол, нападаючі, швидкісні показники, швидкісно-силові 
показники, постзмагальні мікроцикли

5.5.5. DOI
https://doi.org/10.32652/tmfvs.2020.3.31-37

5.5.6. Посилання на публікацію
http://tmfvs-journal.uni-sport.edu.ua/article/view/229581

5.5.7. Публікація є одноосібною
Ні

5.5.8. Публікація містить 
державну таємницю Ні

5.6. Член № 2 разової ради

5.6.1. Роль у раді Рецензент

5.6.2. П. І. Б. Соколова Ольга Валентинівна

5.6.3. Статус члена ради Вітчизняний вчений

5.6.4. Місце роботи (назва 
закладу, установи), назва
 фак-ту або іншого 

Запорізький національний університет,
Міністерства освіти і науки України, факультет фізичного 

виховання, здоров'я та туризму,

https://doi.org/10.32652/tmfvs.2020.3.31-37


підрозділу, посада (за 
основним місцем роботи)

доцент кафедри теорії та методики фізичної культури і спорту

5.6.5. Науковий ступінь Кандидат наук з фізичного виховання і спорту

5.6.6. Дата присудження 
наукового ступеня 
кандидата наук (доктора 
філософії)

29.03.2012

5.6.7. Шифр і назва спеціальності, 
з якої здобуто ступінь 24.00.02 – Фізична культура, фізичне виховання різних груп 

населення

5.6.8. ORCID https://ojrcid.org/0000-0003-1062-0935

5.7. Публікація № 1 за тематикою дисертації  члена № 2 разової ради

5.7.1. Тип публікації публікація в українському виданні

5.7.2. Бібліографічний опис Джур  О.  Ю.,  Соколова  О.  В.,  Тищенко  В.  О.,  Новицька  С.  О., 
Баканова О. Ф.  Інноваційний підхід до методики вдосконалення 
фізичної  підготовленості  юних  футболістів.  Вісник  Запорізького 
національного університету. Фізичне виховання та спорт. 2021. № 
1. С. 133–139.

5.7.3. Рік публікації 2021

5.7.4. Ключові слова футбол, хлопці 7-8 років, фізична підготовка, комплексний підхід

5.7.5. DOI DOI https://doi.org/10.26661/2663-5925-2021-1-19

5.7.6. Посилання на публікацію http://www.journalsofznu.zp.ua/index.php/sport/article/view/2453/2344

5.7.7. Публікація є одноосібною Ні

5.7.8. Публікація містить 
державну таємницю

Ні

5.8. Публікація № 2 за тематикою дисертації  члена № 2 разової ради

5.8.1. Тип публікації публікація в українському виданні

5.8.2. Бібліографічний опис Соколова О., Сердюк Д. Удосконалення навчально-тренувального 
процесу футболістів  у  підготовчому періоді.  Вісник Запорізького 
національного університету. Фізичне виховання та спорт.  2020.  
№ 2. C. 49–53

5.8.3. Рік публікації 2020

5.8.4. Ключові слова футбол, методика, підготовчий період, фізична підготовленість, 
функціональна підготовленість

5.8.5. DOI
–

5.8.6. Посилання на публікацію http://www.journalsofznu.zp.ua/index.php/sport/article/view/1975/1899

5.8.7. Публікація є одноосібною Ні



5.8.8. Публікація містить 
державну таємницю

Ні

5.9. Публікація № 3 за тематикою дисертації  члена № 2 разової ради

5.9.1. Тип публікації публікація в українському виданні

5.9.2. Бібліографічний опис Соколова, О., Тищенко, В., & Мордвинов, К. (2019). Діагностика 
функціонального стану в cпорті. Фізичне виховання та спорт, (2), 
96-100.

5.9.3. Рік публікації
2019

5.9.4. Ключові слова
спорт, тестування, функціональний статус, резервні можливості

5.9.5. DOI
https://doi.org/10.26661/2663-5925-2019-2-16

5.9.6. Посилання на публікацію
http://www.journalsofznu.zp.ua/index.php/sport/article/view/549/512

5.9.7. Публікація є одноосібною
Ні

5.9.8. Публікація містить 
державну таємницю Ні

5.10. Член № 3 разової ради

5.10.1
.

Роль у раді Рецензент

5.10.2
.

П. І. Б. Коваленко Юлія Олексіївна

5.10.3
.

Статус члена ради Вітчизняний вчений

5.10.4
.

Місце роботи (назва 
закладу, установи), назва
 фак-ту або іншого 
підрозділу, посада (за 
основним місцем роботи)

Запорізький національний університет, Міністерства освіти і науки 
України,  факультет  фізичного  виховання,  здоров'я  та  туризму, 
доцент кафедри теорії та методики фізичної культури і спорту

5.10.5
.

Науковий ступінь Кандидат педагогічних наук

5.10.6
.

Дата присудження 
наукового ступеня 
кандидата наук (доктора 
філософії)

8 липня 2009

5.10.7
.

Шифр і назва спеціальності, 
з якої здобуто ступінь

13.00.04 – теорія і методика професійної освіти

5.10.8
.

ORCID https://orcid.org/0000-0002-0827-9371

5.11. Публікація № 1 за тематикою дисертації  члена № 3 разової ради

5.11.1
.

Тип публікації публікація в українському виданні

5.11.2
.

Бібліографічний опис Коваленко  Ю.О.,  Дорошенко  І.Е.   Аналіз  змагальної  діяльності 
команд  аматорської  ліги  України  з  футболу.  Збірник  наукових 
статей.  Фізичне  виховання  та  спорт.   Запоріжжя:  Запорізький 
національний університет.  №1.  С. 66-71.



5.11.3
.

Рік публікації 2018 р.

5.11.4
.

Ключові слова футбол, аматорська ліга, змагальна діяльність, техніко-тактичні дії, 
ефективність

5.11.5
.

DOI –

5.11.6
.

Посилання на публікацію http://journalsofznu.zp.ua/index.php/sport/article/view/786/746

5.11.7
.

Публікація є одноосібною Ні

5.11.8
.

Публікація містить 
державну таємницю

Ні

5.12. Публікація № 2 за тематикою дисертації  члена № 3 разової ради

5.12.1
.

Тип публікації публікація в українському виданні

5.12.2
.

Бібліографічний опис Коваленко  Ю.О.,  Дорошенко  І.Е.  Вплив  секційних  занять  із 
футболу  на  фізичний  розвиток  та  функціональний  стан 
старшокласників.  Фізичне  виховання  та  спорт.   Запоріжжя: 
Запорізький національний університет.  № 2.  С. 10-14.

5.12.3
.

Рік публікації 2018

5.12.4
.

Ключові слова загальноосвітня  школа,  футбол,  секційні  заняття,  функціональні 
показники,  загальна  фізична  підготовленість  спеціальна  фізична 
підготовленість

5.12.5
.

DOI

5.12.6
.

Посилання на публікацію http://journalsofznu.zp.ua/index.php/sport/article/view/792

5.12.7
.

Публікація є одноосібною     Ні

5.12.8
.

Публікація містить 
державну таємницю

   Ні

5.13. Публікація № 3 за тематикою дисертації  члена № 3 разової ради

5.13.1
.

Тип публікації публікація в українському виданні

5.13.2
.

Бібліографічний опис Пономарьов В.О. , Коваленко Ю. О., Сорока І. Г.. Вплив тренувань 
різної  спрямованості  на  фізичний  розвиток  і  функціональну 
підготовленість юнаків та дівчат в умовах позашкільної спортивної 
секціі.  Збірник  наукових  статей.  Фізичне  виховання  та  спорт. 
Запоріжжя:  Запорізький  національний  університет.   2019,  №1.   
С. 49-56.

5.13.3
.

Рік публікації 2019

5.13.4
.

Ключові слова юнаки, дівчата, позашкільні спортивні секції, фітнес-програма, 
функціональні показники, загальна витривалість

5.13.5
.

DOI DOI  https://doi.org/10.26661/vznuphed-2663-5925-2019-1-08



5.13.6
.

Посилання на публікацію http://journalsofznu.zp.ua/index.php/sport/article/view/491

5.13.7
.

Публікація є одноосібною Ні

5.13.8
.

Публікація містить 
державну таємницю

Ні

5.14. Член № 4 разової ради

5.14.1
.

Роль у раді
Опонент

5.14.2
.

П. І. Б.
Дяченко Андрій Юрійович

5.14.3
.

Статус члена ради
Вітчизняний вчений

5.14.4
.

Місце роботи (назва 
закладу, установи), назва
 фак-ту або іншого 
підрозділу, посада (за 
основним місцем роботи)

Національний університет фізичного виховання і спорту України,
Міністерства освіти і науки України, факультет спорту і 
менеджменту, завідувач кафедри водних видів спорту

5.14.5
.

Науковий ступінь
Доктор наук з фізичного виховання і спорту

5.14.6
.

Дата присудження 
наукового ступеня 
кандидата наук (доктора 
філософії)

04.07.2006

5.14.7
.

Шифр і назва спеціальності, 
з якої здобуто ступінь 24.00.01 – Олімпійський і професійний спорт

5.14.8
.

ORCID
https://orcid.org/0000-0001-9781-3152

5.15. Публікація № 1 за тематикою дисертації  члена № 4 разової ради

5.15.1
.

Тип публікації
Публікація в зарубіжному виданні наукометричної бази Scopus

5.15.2
.

Бібліографічний опис Diachenko, A., Leibo, W., Lisenchuk, G., Denysova, L., & Lysenchuk, 
S. (2021). Football Players’ "Cardiorespiratory System and Intermittent 
Endurance" Test. Sport Mont, 19(S2), 23-27

5.15.3
.

Рік публікації
2021

5.15.4
.

Ключові слова Key wards: football, U17, intermittent endurance, cardiorespiratory 
system, aerobic energy supply, anaerobic energy supply

5.15.5
.

DOI
doi: 10.26773/smj.210905

5.15.6
.

Посилання на публікацію
http://dx.doi.org/10.26773/smj.210905

5.15.7
.

Публікація є одноосібною
Ні

5.15.8
.

Публікація містить 
державну таємницю Ні

5.16. Публікація № 2 за тематикою дисертації  члена № 4 разової ради

5.16.1
.

Тип публікації публікація в українському фаховому виданні

https://orcid.org/0000-0001-9781-3152


5.16.2
.

Бібліографічний опис Дяченко  Андрій,  Вей  Бін.  Специфічні  характеристики 
функціонального  забезпечення  спеціальної  працездатності 
футболістів на етапі спеціалізованої базової підготовки. Спортивна 
наука та здоров'я людини: наукове електронне періодичне видання. 
К., 2022. № 2(8).  67-78.

5.16.3
.

Рік публікації
2022

5.16.4
.

Ключові слова Ключові слова: футбол, U19, переривчаста витривалість, 
функціональне забезпечення спеціальної працездатності.

5.16.5
.

DOI https://doi.org/10.28925/2664-2069.2022.25

5.16.6
.

Посилання на публікацію
http://sporthealth.kubg.edu.ua/article/view/269259

5.16.7
.

Публікація є одноосібною
Ні

5.16.8
.

Публікація містить 
державну таємницю Ні

5.17. Публікація № 3 за тематикою дисертації  члена № 4 разової ради

5.17.1
.

Тип публікації публікація в українському фаховому виданні

5.17.2
.

Бібліографічний опис Дяченко  Андрій,  Вей  Бін.  Теоретико-методичні  засади 
програмного забезпечення фізичної підготовки футболістів на етапі 
спеціалізованої  базової  підготовки.  Спортивна  наука  та  здоров'я 
людини: наукове електронне періодичне видання. К.,2023. № 2(10). 
С.88-99.

5.17.3
.

Рік публікації
2023

5.17.4
.

Ключові слова Ключові слова: спорт, футбол, фізична підготовка, управління, 
тренувальний процес

5.17.5
.

DOI
https://doi.org/10.28925/2664-2069.2022.25

5.17.6
.

Посилання на публікацію
http://sporthealth.kubg.edu.ua/article/view/289911

5.17.7
.

Публікація є одноосібною
Ні

5.17.8
.

Публікація містить 
державну таємницю Ні

5.18. Член № 5 разової ради

5.18.1
.

Роль у раді Опонент

5.18.2
.

П. І. Б. Овчаренко Сергій Валентинович

5.18.3
.

Статус члена ради Вітчизняний вчений

5.18.4
.

Місце роботи (назва 
закладу, установи), назва
 фак-ту або іншого 
підрозділу, посада (за 
основним місцем роботи)

Придніпровська державна академія фізичної культури і спорту, 
факультет фізичної культури і спорту, кафедра спортивних ігор, 

доцент



5.18.5
.

Науковий ступінь Кандидат наук з фізичного виховання і спорту

5.18.6
.

Дата присудження 
наукового ступеня 
кандидата наук (доктора 
філософії)

04.07.2006

5.18.7
.

Шифр і назва спеціальності, 
з якої здобуто ступінь

24.00.01 – олімпійський та професійний спорт

5.18.8
.

ORCID https://orcid.org/0000-0003-4345-4021

5.19. Публікація № 1 за тематикою дисертації  члена № 5 разової ради

5.19.1
.

Тип публікації публікація в українському виданні

5.19.2
.

Бібліографічний опис Овчаренко С.,  Соловей Д.,  Матяш В.,  Яковенко А.  Вдосконалення 
розвитку  координаційних  здібностей  юних  футболістів  на  етапі 
попередньої  базової  підготовки.  Спортивний  вісник  Придніпров’я. 
Науково-практичний журнал. Дніпро: ПДАФКіС, 2020. № 1. С.68-76.

5.19.3
.

Рік публікації 2020

5.19.4
.

Ключові слова Юні футболісти, етап попередньої базової підготовки, контроль, 
технічні прийоми, координаційні здібності

5.19.5
.

DOI DOI: 10.32540/2071-1476-2019-1-068

5.19.6
.

Посилання на публікацію http://infiz.dp.ua/misc-documents/2020-01/2020-01-07.pdf

5.19.7
.

Публікація є одноосібною      Ні

5.19.8
.

Публікація містить 
державну таємницю

    Ні

5.20. Публікація № 2 за тематикою дисертації  члена № 5 разової ради

5.20.1
.

Тип публікації публікація в українському виданні

5.20.2
.

Бібліографічний опис Овчаренко  С.,  Яковенко  А.,  Матяш  В.  Вдосконалення  методики 
планування  тренувальних  навантажень  швидкісно-силової 
спрямованості  футболістів  у  річному  циклі  підготовки. Спортивні 
ігри. Видання Харківської державної академії фізичної культури. № 3 
(25). С. 113-121

5.20.3
.

Рік публікації 2022

5.20.4
.

Ключові слова Фізична підготовка, тестування, контроль підготовленості, 
тренувальний процес, специфічні засоби тренування

5.20.5
.

DOI https://doi.org/10.15391/si.2022-3.10

5.20.6
.

Посилання на публікацію https://journals.uran.ua/sports_games/article/view/276793

5.20.7
.

Публікація є одноосібною      Ні

5.20.8
.

Публікація містить 
державну таємницю

    Ні

5.21. Публікація № 3 за тематикою дисертації  члена № 5 разової ради

https://orcid.org/0000-0003-4345-4021


5.20.1
.

Тип публікації публікація в українському виданні

5.20.2
.

Бібліографічний опис Матяш  В.,  Овчаренко  С.,  Яковенко  А.,  Соловей  Д.  Аналіз 
атакувальних  дій  команди  «СК  Дніпро-1»  U-21  у  чемпіонаті 
України  з  футболу.  Спортивний  вісник  Придніпров’я.  Науково-
практичний  журнал.  Дніпро:  ПДАФКіС,  2022.  №  3.  
С. 182-188.

5.20.3
.

Рік публікації 2022

5.20.4
.

Ключові слова Контроль, чемпіонат України з футболу, змагальна діяльність, 
аналіз і підрахунок

5.20.5
.

DOI DOI: 10.32540/2071-1476-2022-3-182

5.20.6
.

Посилання на публікацію http://infiz.dp.ua/misc-documents/2022-03/2022-03-19.pdf

5.20.7
.

Публікація є одноосібною     Ні

5.20.8
.

Публікація містить 
державну таємницю

     Ні

Підтверджую, що всі відомості, викладені у цьому повідомленні, 
є достовірними

Зав. кафедри __фізичної культури і спорту
____________________________________                           _____А.В.  Сватьєв  _________
                             Назва кафедри                                                                                                              Ініціали, прізвище

           «_____» ______________________ 20___р.
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